

---

## Борьба с коррупцией продолжается

Следственный отдел по городу Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю продолжает активно бороться с коррупцией в милицейских рядах.

На днях сотрудниками отдела выявлен факт получением должностным лицом - старшим участковым уполномоченным милиции взятки.

Следствием установлено, что старший участковый уполномоченный милиции, находясь на обслуживаемом им административном участке в городе Уссурийске, в торговом павильоне, с целью получения взятки, под предлогом совершения гражданином КНР административного правонарушения, забрал миграционную карту и иные документы, после чего получил от него деньги в сумме 5 тыс. рублей.

Следственным отделом по городу Уссурийску следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю участковому предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ст. 290 ч. 2 УК РФ - получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействия).

В настоящее время обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражей.

По уголовному делу ведется следствие.

Старший помощник руководителя следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю

Аврора Римская

08 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675283>

